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№ 831-р/пк-ск від 28.05.2013 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Укр-вуглепром"
вул. Лазаренка, 1а, офіс 67, м. Львів, 
79026

Відділ освіти Жидачівської 
райдержадміністрації Львівської 
області
вул. І. Франка, 19, м. Жидачів, 
Львівська обл., 81700

Уповноважений орган 
з питань державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія),  розглянувши скаргу товариства з  обмеженою відповідальністю "Укр-вуглепром" 
(надалі  –  Скаржник)  б/д  б/н  (зареєстровану  в  Комітеті  24  квітня  2013  року  
за  №  8-20/1301-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  порушення  Відділом  освіти  Жидачівської 
райдержадміністрації Львівської області (надалі – Замовник) порядку проведення процедури 
закупівлі  –  "10.10.1.  Вугілля  кам'яне"  [оголошення  № 007274,  опубліковане  в 
інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 14 січня 2013 року № 4 (747)] 
(надалі – Процедура закупівлі),

 
ВСТАНОВИЛА:

На розгляд  Колегії  надійшла  Скарга,  в  якій  Скаржник  повідомляє  про порушення 
Замовником порядку проведення Процедури закупівлі і просить, зокрема:

- прийняти Скаргу до розгляду;
- призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою;
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- встановити порушення Замовником порядку проведення Процедури закупівлі;
- зобов'язати Замовника відмінити Процедуру закупівлі.
Рішенням Колегії від 25.04.2013 № 665-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
У відповідь на запит Колегії від 25.04.2013 № 20-29.2/03-1610-дз, Замовник листами 

від 30.04.2013 № 192 та від 23.05.2013 № 519 надав копії  документів  та пояснення щодо 
проведення ним Процедури закупівлі.

У  відповідь  на  запит  Колегії  від  25.04.2013  №  20-29.3/03-1619-дз  про  надання 
інформації Скаржник відповідь не надав.

У  ході  розгляду  Скарги  та  наданих  Замовником  документів,  які  стосуються 
проведення ним Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

Згідно з протоколом розкриття пропозицій конкурсних торгів від 12.04.2013 б/н свої 
пропозиції конкурсних торгів надали такі учасники Процедури закупівлі: 

- товариство  з  обмеженою  відповідальністю  Торговий  Дім  "Світ  СР"  
з ціновою пропозицією 1 849 980,00 грн;

- товариство з  обмеженою відповідальністю "ГПК "Енергоперспектива"  з  ціновою 
пропозицією 1 691 202,00 грн.

Скаржник  повідомив,  що  всупереч  вимогам  Закону  України  "Про  здійснення 
державних  закупівель"  (надалі  –  Закон)  Замовник  не  надіслав  йому  повідомлення  про 
внесення змін до документації конкурсних торгів ані на поштову адресу, ані на електронну.

Скаржник стверджує, що зазначеними діями/бездіяльністю Замовник грубо порушив 
його права.

Замовник повідомив, що 04.04.2013 ним було прийнято рішення про внесення змін до 
документації конкурсних торгів.

За  словами  Замовника,  оскільки  04.04.2013  він  надіслав  зміни  до  документації 
конкурсних торгів для оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу, Скаржник мав 
можливість ознайомитись з ними. 

Крім цього, Замовник стверджує, що 05.04.2013 він надіслав зміни до документації 
конкурсних  торгів  всім  учасникам  Процедури  закупівлі,  які  отримали  документацію 
конкурсних торгів.

Отже, на думку Замовника, ним були виконані відповідні вимоги Закону.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією було встановлено наступне.
Відповідно до абзацу першого частини другої статті 23 Закону замовник має право з 

власної  ініціативи  чи  за  результатами  запитів  внести  зміни  до  документації  конкурсних 
торгів, продовживши строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів не менше 
ніж на сім днів,  та повідомити письмово протягом одного робочого дня з дня прийняття 
рішення про внесення зазначених змін усіх осіб, яким було видано документацію конкурсних 
торгів.

Згідно з абзацом четвертим частини другої статті 23 Закону Зазначена у цій частині 
інформація оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 цього Закону.

Абзацами  першим  та  шостим  частини  першої  статті  10  Закону  визначено,  що 
замовник  для  оприлюднення  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу  (що  здійснюється 
безоплатно)  у  порядку,  встановленому  цим  Законом,  надає  зміни  до  документації 
конкурсних торгів або кваліфікаційної документації та роз'яснення до неї (у разі наявності) – 
протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про їх внесення, але не пізніш як за 
сім днів до дати розкриття пропозицій конкурсних торгів або кваліфікаційних пропозицій.

Замовник надав Колегії, зокрема, копії:
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- листа  Скаржника  від  08.02.2013  №  08/02/13-2,  адресованого  Замовнику,  з 
проханням надати документацію конкурсних торгів;  

- протоколу засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 04.04.2013 № 4, 
згідно з яким ним було прийнято рішення про внесення змін до документації конкурсних 
торгів та продовження строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів учасників 
Процедури закупівлі до 09 год. 30 хв. і 10 год. 30 хв. 12.04.2013 відповідно; 

- витягу з журналу реєстрації видачі документації конкурсних торгів, відповідно до 
якого 05.04.2013 Скаржнику були надіслані зміни до документації конкурсних торгів; 

- фіскального чеку УДППЗ УКРПОШТА від 05.04.2013 № 3598, який свідчить про 
відправку Замовником рекомендованого листа Скаржнику;

- роздруківки з "кабінету Замовника" веб-порталу Уповноваженого органу, згідно з 
якою зміни до документації  конкурсних торгів були "прийняті" (дата постановки в чергу: 
04.04.2013, дата обробки: 05.04.2013);

- заяви  Скаржника  від  10.04.2013  б/н,  адресованої  Замовнику,  щодо  усунення 
порушень  порядку процедури  закупівлі  в  частині  надання та  оприлюднення документації 
конкурсних торгів зі змінами.

У  відповідь  на  запит  Колегії  від  25.04.2013  №  20-29.3/03-1617-дз  державне 
підприємство "Зовнішторгвидав України" листом від 07.05.2013 № 206/2688/06 повідомило 
наступне:  "файл  зі  змінами  до  документації  конкурсних  торгів  (13013WS007543 
_ЗДКТ_2.doc), затвердженими рішенням комітету з конкурсних торгів від 04.04.2013, було 
поставлено  Замовником  в  чергу  для  розміщення  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу 
електронною поштою 04.04.2013. Файл було оприлюднено на веб-порталі Уповноваженого 
органу 05.04.2013".

Враховуючи  наведене,  Замовником  не  порушені  вимоги  частини  другої  статті  23 
Закону в цій частині.

Скаржник  у  Скарзі  просить,  зокрема,  встановити  порушення  Замовником  порядку 
проведення Процедури закупівлі та зобов'язати його відмінити Процедуру закупівлі.

Однак,  наведені  вище обставини  свідчать  про відсутність  підстав  для  задоволення 
Скарги.

При  цьому,  слід  зазначити,  що  відповідно  до  протоколу  розкриття  пропозицій 
конкурсних торгів від 12.04.2013 б/н Скаржник не подав пропозицію конкурсних торгів.

Орган оскарження розглядає Скаргу та приймає рішення на її  підставі  та  в межах 
отриманої  за  Скаргою інформації,  виходячи з  положень абзацу двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "Укр-вуглепром" у задоволенні 
скарги б/д б/н (зареєстрованої в Комітеті 24 квітня 2013 року за № 8-20/1301-ДЗ).

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.
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Голова Колегії Л. КОЛІСНИК 
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